
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no ASSIPA - SECRETARIA DE TURISMO E CULTURA, do município, PAULO LOPES, Estado SC, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MAURÍCIO ZACHARIAS MOREIRA representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ADILSON PEREIRA - Prefeitura Municipal de Paulo Lopes
ALMERY ALRIDES VIEIRA - Prefeitura Municipal de Paulo Lopes
ANA F. DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
ARLETE MACHADO - Secretaria de Habitação e Família
CARLOS EDUARDO MOISEIS - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
CELSO ANTUNES DUARTE - IGREJA CATÓLICA
DANIELA CIZINO - PREFEITURA MUNICIPAL
ELIZE - PREFEITURA MUNICIPAL
EVANDRO J. DOS SANTOS - Prefeitura Municipal
GILDO ARCELINO DE SOUZA - Prefeitura Municipal de Paulo Lopes
IVOLI TENFEN - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSÉ ANTÔNIO ROGÉRIO - CÂMARA DE VEREADORES
LUCIANA VIEIRA - E. B. IVO SILVEIRA
LUIZ CARLOS DE BRIDA - Secretaria de Agricultura de Paulo Lopes
MARCOLINA CARDOSO DE ASSIS - CÂMARA MUNICIPAL
MARIZE TEREZINHA PEREIRA DEMÉTRIO - EEB FREDERICO SANTOS
OZIEL EVALDO SILVA - CÂMARA DE VEREADORES
SIMONES SOARES - PREFEITURA MUNICIPAL
TOBIAS RAUPP - CÂMARA MUNICIPAL
VALDELIR SARTOR - Prefeitura Municipal de Paulo Lopes
VALDIR C. DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
ZENON BERTO BORGES - Prefeitura Municipal de Paulo Lopes
ZORAIDE LÚCIO - ESCOLA ISOLADA ERNESTINA PEREIRA MARTINS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PAULO LOPES e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
FORAM APRESENTADOS ACR (LUIZ F. RACHADEL), A ACM (GEANI VIEIRA JOÃO PEREIRA) E A  ACS (GISLAINE R. PRUDENCIO)   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
NÃO FOI NECESSÁRIO.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O MAPA JÁ HAVIA SIDO APRESENTADO EM REUNIÕES ANTERIORES E SANADAS TODAS AS DÚVIDAS QUANTO AO TERRITÓRIO DO MUNICÍPIO.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?



Não. Por quê?
JÁ HAVIA PASSADO A DATA DE INSCRIÇÕES PARA O PSS. APENAS FOI APRESENTADA A RELAÇÃO CANDIDATO/VAGA

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
FOI LEVANTADO UM PROBLEMA NO MUNICÍPIO QUE DIZ RESPEITO À NUMERAÇÃO DAS CASAS. EM PAULO LOPES NÃO HÁ IDENTIFICAÇÃO
NAS CASAS.

REPRESENTANTES DA PREFEITURA MANIFESTARAM A POSSIBILIDADE DE CONFECCIONAR ADESIVOS PARA AUXILIAR NA IDENTIFICAÇÃO
DOS DOMICÍLIOS QUE JÁ FOREM RECENSEADOS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
MAURÍCIO ZACHARIAS MOREIRA (COORDENADOR DE ÁREA) -PRESIDIU A REUNIÃO-
LUIZ FELIPE RACHADEL (COORDENADOR DE SUBÁREA DA PALHOÇA)
GEANI VIEIRA J. PEREIRA (ACM PAULO LOPES)
GISLAINE R. PRUDÊNCIO (ACS)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


